Zentrale Dienste Menden, 28.05.2025



## Bekanntmachung der Stadt Menden (Sauerland)

Am Mittwoch, 09.07.2025, 17.00 Uhr, findet eine öffentliche Sitzung des Wahlausschusses im Rathaus, Rats-saal, Neumarkt 5, 58706 Menden (Sauerland) statt.

Gemäß § 6 Abs. 2 Kommunalwahlordnung (KWahlO) sind Ort, Zeit und Gegenstand der Beratungen des Wahlausschusses öffentlich bekannt zu machen.

## **Tagesordnung**

- 1. Verpflichtung der Beisitzer des Wahlausschusses
- 2. Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge für die Wahl des Rates der Stadt Menden (Sauerland) am 14.09.2025
- 3. Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge für die Wahl der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters der Stadt Menden (Sauerland) am 14.09.2025
- 4. Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge für die Wahl des Integrationsrates der Stadt Menden (Sauerland) am 14.09.2025
- 5. Mitteilung und Anfragen

Zu der Sitzung des Wahlausschusses hat jedermann Zutritt.

Menden 28.05.2025

gez. Dr. Roland Schröder (Wahlleiter)

Diese Bekanntmachung wird auch auf der Internetseite der Stadt Menden (Sauerland) unter <a href="https://www.menden.de/">https://www.menden.de/</a> (Startseite > Bürgerservice & Rathaus > Rathaus > Bekanntmachungen > Amtliche Bekanntmachungen) veröffentlicht.